

## ORTHODOX UNION LETTER OF KOSHER CERTIFICATION

בס"ד

UNIONOFORTHODOXJEWISHCONGREGATIONSOFAMERICA איחוד קהילות האורתודוקסים באמריקה
FORTY RECTOR STREET / NEW YORK, NY 10006 / 212-613-8241 / KOSHERLETTER@OU.ORG / OUKOSHER.ORG

October 24, 2024

This is to certify that the following products prepared by

## SalzburgMilch GmbH, Milchstrasse 1, Salzburg, 5020 AUSTRIA

At the following facilities are under the supervision of the Kashruth Division of the Orthodox Union and are kosher as indicated below.

SalzburgMilch GmbH Käserei - Lamprechtshausen [#AT 50190 EG], Ehring 20, Lamprechtshausen, AUSTRIA SalzburgMilch GmbH Molkerei - Salzburg [#AT 50151 EG], Milchstrasse 1, Salzburg, AUSTRIA

Product Name	UKD-ID	Status	<b>Certification Requirements</b>
Brand: Salzburg Milch #AT 50151 EG			
• 3301 Organic Whey Concentrate	OUD4-MSJ7RDN	Dairy	Certified when bulk shipped in OU approved carriers.
• 3316 Organic Sour Whey	OUD4-1U3KVH7	Dairy	Certified when bulk shipped in OU approved carriers.
• Pasteurized Cream	OUD4-BJ0XZFA	Dairy	Certified when bulk shipped in OU approved carriers.
Pasteurized Skim Milk	OUD4-54E6EAC	Dairy	Certified when bulk shipped in OU approved carriers.
• Sour Whey	OUD4-6EF5745	Dairy	Certified when bulk shipped in OU approved carriers.

Use of the OU trademark must comply with the terms set forth in a written agreement with the Orthodox Union. Any other use of the OU trademark is not authorized.

Merachu Skack

This certification is valid through 10/31/2025



## ORTHODOX UNION LETTER OF KOSHER CERTIFICATION

בס"ד

UNIONOFORTHODOXJEWISHCONGREGATIONSOFAMERICA איחוד קהילות האורתודוקסים באמריקה
FORTY RECTOR STREET / NEW YORK, NY 10006 / 212-613-8241 / KOSHERLETTER@OU.ORG / OUKOSHER.ORG

October 24, 2024

## SalzburgMilch GmbH (continued)

This is to certify that the following products prepared by this company at the facilities listed above are under the supervision of the Kashruth Division of the Orthodox Union and are kosher as indicated below.

Product Name	UKD-ID	Status	<b>Certification Requirements</b>
Brand: Salzburg Milch #AT 50151 EG (continued)  • Whey Concentrate	OUD4-DC6897E	Dairy	Certified when bulk shipped in OU approved carriers.
Brand: Salzburg Milch #AT 50190 EG  • 70275 Organic Whey Concentrate	OUD4-EMNW5OJ	Dairy	Certified when bulk shipped in OU approved carriers.
Organic sweet whey	OUD4-ICMOQGB	Dairy	Certified when bulk shipped in OU approved carriers.
• Sweet Whey	OUD4-V7SUS68	Dairy	Certified when bulk shipped in OU approved carriers.
Whey Concentrate	OUD4-B524959	Dairy	Certified when bulk shipped in OU approved carriers.

Use of the OU trademark must comply with the terms set forth in a written agreement with the Orthodox Union. Any other use of the OU trademark is not authorized.

Merachu Steack

This certification is valid through 10/31/2025